



## МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

XXVII ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ

VIII –ГО СКЛИКАННЯ

### Рішення № 2

м.Мостиська

від 06 березня 2022 року

Про відкрите звернення Мостиської міської ради до Президента Сполучених Штатів Америки, Президента Франції, Канцлера Німеччини, Прем'єр-міністра Великобританії, Генерального секретаря НАТО, урядів і парламентів країн-членів НАТО, послів та дипломатичного корпусу усіх країн НАТО, міжнародних організацій, представників української діаспори та світової спільноти щодо впровадження зони А2/АД над територією України

Відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», з метою негайного донесення до міжнародної спільноти необхідності впровадження зони А2/АД над територією України, Мостиська міська рада Львівської області вирішила:

1. Направити відкрите звернення Мостиської міської ради Львівської області до Президента Сполучених Штатів Америки, Президента Франції, Канцлера Німеччини, Прем'єр-міністра Великобританії, Генерального секретаря НАТО, урядів і парламентів країн-членів НАТО, послів та дипломатичного корпусу усіх країн НАТО, міжнародних організацій, представників української діаспори та світової спільноти щодо впровадження зони А2/АД над територією України, що додається.
2. Оприлюднити це рішення у спосіб, визначений чинним законодавством України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань прикордонного співробітництва, оборонної роботи, захисту прав військових - учасників АТО, ООС та їх сімей.

Міський голова

Мирослава ПЕЛЬЦ

## ВІДКРИТЕ ЗВЕРНЕННЯ

Мостиської міської ради Львівської області до до Президента Сполучених Штатів Америки, Президента Франції, Канцлера Німеччини, Прем'єр-міністра Великобританії, Генерального секретаря НАТО, урядів і парламентів країн-членів НАТО, послів та дипломатичного корпусу усіх країн НАТО, міжнародних організацій, представників української діаспори та світової спільноти щодо впровадження зони А2/AD над територією України

Україна героїчно протистоїть агресії Російської Федерації, яка всупереч правилам ведення війни варварськи, саме з повітря атакує цивільні об'єкти: житлові будинки, дитячі садки та школи, лікарні та пологові будинки.

Харків, Чернігів, Житомир, Маріуполь, Чугуїв, Ізюм, Буча, Ірпінь, Біла Церква, Вінниця – це неповний список українських міст, які ворог намагається, у прямому значенні, зрівняти із землею. Вогонь ведеться зверху прицільно, на ураження, часто вночі, коли цивільне населення має спати.

Сьогодні під контролем Російської Федерації знаходиться Чорнобильська АЕС, де окупанти утримують в заручниках працівників. В ніч проти 4 березня зазнала обстрілів російськими військами Запорізька АЕС – найбільша атомна електростанція в Європі із шістьма енергоблоками, а також сховищами відпрацьованого ядерного палива. Біля АЕС точились запеклі бої. Влучення у сховища могли мати катастрофічні наслідки.

Задля порятунку власного життя та влади, некерований керманіч Росії вдався до останнього козира в рукаві для шантажу всього світу – ядерної зброї. Був наданий наказ силам стримування переходити в особливий режим несення бойового чергування.

Світ може опинитися на порозі ядерної катастрофи, з урахуванням того, що в даний час ніщо не зупинить Путіна нанести ядерний удар по Україні.

Але ж наслідки використання такої зброї стануть катастрофою не лише для України, а для всіх її сусідів, і перш за все для Туреччини та Європи!

Згуртованість та єдність у стримуванні Росії стають надважливими.

Проте є шанс не допустити наслідків застосування найбільш страшної зброї в світі – це перехоплення ракет над Україною, до досягнення ними цілі.

Тому звертаємося до держав НАТО із закликом:

**ЗАРАДИ ВСІХ НАРОДІВ СВІТУ – ЗАКРИТИ УКРАЇНСЬКЕ НЕБО!**

Міський голова  
ПЕЛЫЦ

Мирослава

Депутати міської ради